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Svetosavsko leto. Sv. Sava, prvi nad

škof Srbije, ustanovitelj srbske narod
ne kulture, je umrl leta 1236. Povodom 
7001etnice njegove smrti je pravoslav
na škofovska sinoda v Beogradu odre
dila svetosavsko leto, ki traja od 13. 
januarja 1935 do 15. januarja 1936. Srb
ski škofje pozivajo vse svoje vernike 
na čim svečanostnejšo proslavo te spo
minske obletnice. Spričo tega je za
grebški nadškof dr. Bauer izdal 7. ja
nuarja 1935 odlok, ki se v njem odreja 
naslednje: »Proslava svetosavskega 
leta, odrejena od sv. arhierejske (ško
fovske) sinode, je čisto cerkvenover
sfca in plemenska stvar ter proslava 
srbskopravoslavne cerkve, ki se ne 
tiče članov drugih veroizpovedi, torej 
tudi ne katoličanov. Z ozirom na to se 
katoliški verniki ne morejo udeležiti 
te proslave, niti jih kdo more ali sme 
siliti, da sodelujejo pasivno, še manj 
aktivno pri prireditvah proslave. Toli
ko v ravnanje velečastiti duhovščini 
in v e . entuelno obvestilo vernikom. 
Kar pa se posebej tiče šolske mladine, 
je to vprašanje urejeno z razpisom mi
nistrstva prosvete, občno oddelenje P. 
štev. 4527533 od 22. I. 1934 o vršenju 
proslave sv. Save kot splošnega držav
nega šolskega praznika, odnosno z raz
pisom Pov. štev. 20261 od 28. XII. 1932. 

Ako bi se dogodilo, da bi se katera šo
la pregrešila proti tem predpisom, bo 
prosvetno ministrstvo odredilo, da se 
slučaj preišče ter se bo postopalo proti 
nameščencem, ki bodo spoznani kri
vim, radi neizpolnjenja predpisov. O 
vsaki prekršitvi teh naredb naj se ob
vestijo pristojni dušni pastirji in ka
teheti.« 

Evharističen kongres v Avstraliji. 
Sirom sveta se prirejajo leto za letom 
evharistični kongresi, ki so dejanski 
dokaz o napredovanju češčenja zakra
menta sv. Rešnjega Telesa med posa
meznimi narodi. Lansko leto se je vršil 
na najveličastnejši način svetovni ev
haristični kongres v BuenosAiresu v. 
Južni Ameriki. V Mariboru je bil ško
fijski evharistični kongres, ki je v vsa
kem oziru Izvrstno uspel. Istega leta, 
in sicer od 2. do 9. decembra, se je vršil 
povodom proslave avstralske stoletni
ce v glavnem mestu Melbourneu prvi 
narodni avstralski evharistični kon
fe.es. Sv. Očeta je na tem kongresu za
stopal nadškof kardinal Mac Rory, pf i
m..s Irske. Navzočih je bilo okoli 50 
nadškofov in škofov iz Avstralije, No
ve Zelandije, otokov Tihega morja, An
glije, Južne Amerike, Afrike, otoka 
Malte in Kitajske. Otvoritvi kongresa 
v cerkvi sv. Patrika je prisostvovala 
tudi vlada z ministrskim predsedni
kom Lyons na čelu in zastopniki dru
gih držav. Udeležili so se kongresnih1 

razprav In prireditev vsi stanovi po doi 
ločenem načrtu. Dne 7. decembra se je: 
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zbralo 40.000 otrok, naslednji dan 100 
tisoč katoliških gospa in mladenk. 
Največji dogodek pa je bil sestanek 60 
tisoč katoliških mož in mladeničev v 
noči od 6. na 7. december. Sv. Oče je 
udeležence kongresa potom radija na
govoril s prisrčnimi besedami. Nadvse 
veličastna je bila procesija z Najsvetej

šim. Ko je papežev zastopnik podelil 
množici papežev blagoslov, je bilo pri
sotnih okoli milijon ljudi. Vsi deli sve
ta in vse pokrajine torej tekmujejo 
med seboj, kako bi priredile Evhari
stiji č»m najdostojnejšo proslavo. Za 
Slovence bo prilika za to ob letošnjem 
evharistfčnem kongresu v Ljubljani. 


